Wisdom

S1 and S3 reports feedback Compassion
Feb 2025 Integrity
Justice
One Peebles
S1Parent/Carer

1. How satisfied were you with the quality of your child's 51 written report?

@ Very satisfied

@ Somewhat satisfied

@ Neither satisfied nor dissatisfied
® Somewhat dissatisfied

@ Very dissatisfied

3. How satisfied were you that your 51 written report showed that teachers knew your child well?

& Very satisfied

® Somewhat satisfied

@ MNeither satisfied nor dissatisfied
® Somewhat dissatisfied

@ Very dissatisfied

Sllearner

26%

3. How satisfied were you that your 51 written report showed that teachers knew you well?

® Very satisfied

@ Somewhat satisfied

@ Meither satisfied nor dissatisfied
® Somewhat dissatisfied

@ Very dissatisfied

75%

43, 4%

\ L

70%

25%




S3 Parent/Carer

1. How satisfied were you with the quality of your child’s 53 written report?

6% 2
@ Very satisfied 17 ‘
@ Somewhat satisfied 13
@ Mesther satishied nor dissatisfed F
& Somewhat dissatisfied 2 8%

& Very dizsatishied o

2. Do you think that the quality of the report that you received was an improvement on previous years.

& Yes 28
& No [

82%

4, How satisfied were you that your 53 written report showed that teachers knew your child well?

6%
® Very satisfied 17 “
& Somewhat satisfied 13
@& Neither satisfied nor dissatisfied 1
& Somewhat dissatisfied 1 38%

® Very dizatisfied 2




5. How satisfied were you that your child’s 53 written report gave information on their current level of study?

9%
® Very satisfiad 19 “

@ Somewhat satsfied 1
@ Neither satisfied nor dissatisfed 1
® Somewhat dissatisfied 3
& Very dissatisfied 0

7. How satisfied were you that your child’s 53 written repart gave you suggestions an how you could support them in th

eir learning.
9%
& Very satished 10 L " 9%
& Somewhat satsfied 11
& Meither satisfied nor dissatishied T
21%
@& Somewhat dissatisfied 3
& Very dissatishied 3
3%
S3 Learners
1. How satisfied were you with the quality of your 53 written report?
12%
I
@ Very satisfied 34
& Somewhat satsfied 35 42%

& Mether satished nor dusatnhed 10
@ Somewhat dissatisfied 1

& Very dissatizhied o 44%




4. How satisfied were you that your 53 written report showed that teachers knew you well?

T%
i 15% '
& Very satsfied 27 139
@ Somewhat satisfied 36
& Meither satished nor dissatishied 12
® Somewhat discatisfied [
@ Very dissatisfied Q
44%
3. How satisfied were you that your 53 written report gave information on your current level of study?
@ Very satisfied 38 ’
& Somewhat satisfied 30
47%
@ Meither saticfied nor dissatishad 1
& Somewhat dissatisfied 1
® Very dissatisfied 1 3%
6. How satisfied were you that your 53 written report gave information on what you should do next to improve?
%
\ L
& Very satisfied 27 33%
® Somewhat satishied 42
@ MNeither satisfied nor dissatisfied 9
@ Somewhat dissatisfied 2
& Very dissatisfied i
5%

S3 Teachers




2. Do you think that the quality of the report that you provided for learners was an improvement on previous years. (New
members of staff should not complete this question)

36%
® Yes 7
® No 4
64%
7. How satisfed were you that your 53 written report showed that you knew each learner?
& Very satisfied 6
& Somewhat satished 5
45%
@ MNeither satrsfied mor dusatisfied 0 -
@ Sormewhat dissatizhed 0
& Very dessatshed 0
QA Activities
e Behaviour Policy Review — to be discussed at ELT
e HWB Tracker (Pastoral)
All week
Learning Visits CDT
Tuesday 11t
e S5-6 Course Choice Presentation 6pm on Teams for current S4-5
Wednesday 12t
e House Time Assembly — If any colleagues have anything they would like to be covered, please let
me know

e ELT - Agenda to follow
e Parent Council 7pm on Teams

Friday 14t
e last day of term

INSET Monday 24
e INSET 24.2.25
e Bring a dish staff lunch



https://glowscotland.sharepoint.com/:f:/r/sites/grp-peebleshighstaff/Shared%20Documents/Inset%20and%20ASMs/2024-25/INSET%2024.2.25?csf=1&web=1&e=HmSB1a

